

阿盟下“最后通牒”，法国和摩洛哥召回大使 叙利亚动荡加剧

□新华社北京11月17日电

综合新华社驻外记者报道：阿拉伯国家联盟(阿盟)外长16日在摩洛哥首都拉巴特举行特别会议，要求叙利亚政府在三天内签署允许阿盟向其派遣观察团的协议。与此同时，叙利亚国内局势连日来持续动荡，多国宣布召回驻叙利亚大使。

阿盟给出三天期限

阿盟外长在16日通过的一项公报中表示，正式确认中止叙利亚的阿盟成员国资格，阿盟将向叙利亚派观察团以调查和监督阿盟此前为解决叙利亚危机提出“阿拉伯倡议”的执行情况，并保护叙利亚平民。

公报说，“阿盟将给予叙利亚三天期限就派遣观察团签署协议，在叙当局停止一切暴力活动后，将立即派出这个观察团”。公报还提出，阿盟秘书长可以任命其认为合适的人选为观察团团长，并与叙利亚政府就签署协议保持必要联系。公报还要求叙利亚政府召回其驻阿盟的常驻代表。

卡塔尔首相兼外交大臣谢赫哈马德·本·贾西姆在会议结束后举行的记者招待会上说：“如果叙利亚不能与阿盟合作，阿盟将对其实行经济制裁。”

各种暴力冲突上升

此前，阿盟曾表示准备派遣一个500人组成的代表团前往叙利亚，实地观察局势，听取叙政府和反对派双方的意见。本月12日，阿盟在开罗举行的紧急外长会议上决定自16日起中止叙利亚参加阿盟及其相关机构活动的资格，并呼吁阿盟成员国召回各自驻叙利亚大使，直至叙利亚政府全面执行“阿拉伯倡议”。

在阿盟决定中止叙利亚的阿盟成员国资格后，叙国内反对派加紧了活动，德拉、霍姆斯、哈马等地反政府示威活动明显增多，死于各种暴力冲突的人数也有所上升。据官方的



在叙利亚首都大马士革，示威者爬上摩洛哥驻叙利亚大使馆的围墙。(新华社发)

叙利亚通讯社报道，14日在南部的德拉省，两名安全部队人员遭武装分子袭击身亡，安全部队击毙多名武装分子并逮捕15人。同日，北方的伊德利卜铁路线遭受至少四起爆炸袭击。

另据报道，由从叙政府军脱离出来的军人组成的“叙利亚自由军”16日用火箭炮和机枪袭击了首都大马士革近郊哈赖斯塔的叙空军情报机构，与政府军发生激烈交火。这是今年3月叙利亚局势动荡以来，首次出现政府安全部门遭袭。

多国使领馆被冲击

与此同时，支持政府的示威者连续冲击

了多个国家的驻叙使领馆。继土耳其、卡塔尔、沙特、约旦、法国等多国驻叙使馆遭袭后，叙利亚示威民众16日又冲击了摩洛哥和阿联酋两国驻叙使馆。摩洛哥使馆国旗被抗议者扯下换为叙利亚国旗，阿联酋使馆外墙被涂毁。法国和摩洛哥16日相继宣布召回驻叙利亚大使。

叙利亚外长穆阿利姆14日在大马士革举行的记者招待会上说，阿盟中止叙利亚成员国资格的决定预先受到了美国的唆使，是“错误和非法的”，对阿拉伯共同行动的未来十分危险。但是叙利亚政府仍将坚持执行旨在结束叙国内危机的“阿拉伯倡议”，并欢迎阿盟代表团访叙以检查倡议落实情况，因为这一倡议符合叙利亚自身的立场。

图说天下



巴基斯坦发生自杀式爆炸

11月16日，在巴基斯坦南部港口城市卡拉奇，救援人员在爆炸现场运送遗体。据巴基斯坦媒体当日报道，卡拉奇当晚发生自杀式爆炸袭击事件，造成至少3名自杀式爆炸袭击者以及2名警察死亡。(新华社发)



迪拜航空展

11月16日，法国巡逻兵特技飞行表演队驾驶“阵风”式战机在阿联酋迪拜举行的第12届迪拜航空展上进行飞行表演。迪拜国际航空展每两年举办一次，被认为是全球航空工业领域里非常重要的专业性展会。(新华社记者 李志晖 摄)

希腊新政府信任投票过关 为议会批准欧元区新救援协议扫清障碍

□新华社雅典11月16日电(记者 陈占杰 刘咏秋)

由帕帕季莫斯领导的希腊三党联合政府16日晚以极大优势赢得议会信任投票，这为议会批准旨在解决该国债务问题的欧元区新救援协议扫清了障碍。

联合政府以255票赞成、38票反对轻松过关。议会300名议员中有293名议员参加了投票。

联合执政的泛希腊社会主义运动和

新民主党分别有两名议员和一名议员投了反对票，但由于三党在议会占有80%以上的议席，个别议员投反对票不影响大局。

三党联合政府本月11日宣誓就职，暂时结束了由全民公决动议引起的政治危机。新政府的主要任务是实施欧元区领导人10月27日达成的新救援协议。

根据该协议，银行业将对希腊债务实行50%的减记，希腊则承诺继续实施紧缩和改革措施。

福岛县大米放射物超标 可能被停止出货，有关部门将调查超标原因

□综合新华社11月17日电

日本农林水产省16日晚宣布，福岛县生产的大米所含放射性铯超标，这是首次发现该县产的大米放射物超标。

福岛县一名官员指出，11月14日对该县福岛市大波地区生产的“越光”品种大米进行检查时，发现放射物超标。15日福岛县有关部门进一步确认，受检的每公斤大米的放射性铯活度达600贝克勒尔，超过了日本食品卫生法规定的500贝克勒尔安全上限。

据介绍，福岛市大波地区种植水稻的农民有154户，今年的种植面积为42公顷，产量为192吨，其中有4户农民的大米已上市销售。

福岛县政府正在研究对该地区大米采取停止出货的措施，并将与相关部门一起调查该地区大米所含放射物超标的原因。

如果确认停止出货，这将是日本政府首次对大米施加出货禁令。按政府规定，大米一旦被叫停出货，会波及同一地区的整季稻米，指定地区大米将被全部销毁。

专家呼吁 白发千万别再染了

白发变黑新产品在瑞士研制成功

由瑞士和中国专家联合研制的专门治疗亚洲人士白发的一种新型黑发产品“觅颜清水水晶黑发”成功问世了！最快5分钟白发

就能变黑，目前“觅颜清水水晶黑发”已获得国家专利，专利号：201030207047.8。

用“觅颜清水水晶黑发”洗发5分钟，可使白发迅速变得乌黑亮泽，且

植物着色自然均匀；如果坚持每3天使用一次，连续使用，可使发根重新生出黑发，使白发人士年轻20岁。而且其纯植物精华成分更可确保安全，真正远离染发危害！

5分钟白发变黑 30天再生黑发

安全黑发三大法宝 中西合璧5分钟梳黑白发

“觅颜清水水晶黑发”依据中国药理配方，取材于阿尔卑斯山高原植物，其萃取的天然植物黑发精华和植物蛋白，利用天然植物蛋白结合变色离子技术，让白发自然变黑，使头发由里而外根根自然黑亮，和自身生长出来的黑发一模一样。

滋养头发只黑头发，不黑头皮不黑脸

只黑头发不黑头皮不黑脸是“觅颜清水水晶黑发”神奇之一，是其他产品难以超越和复制的。由于头发和头皮的结构不一样，“觅颜清水水晶黑发”内所含的植物蛋白，能准确识别

头发与众不同的蛋白结构，做到只黑头发不黑头皮不黑脸，不脏衣物。白发一黑，整个人看起来精神倍增。

“六大功效”黑发、护发、固发、焗油、修复、保湿，一步到位

“觅颜清水水晶黑发”内含高原植物原生态完全修护成分，能对头发进行充分调理，营养成分充分渗透到发根，补充头发所需的氨基酸和维生素，修复毛鳞片，黑发、护发、固发、焗油、修复、保湿，六大功效一步到位，持久呵护健康黑发，达到黑发健康再生目的。使您更显年轻，更健康，更有神！

“觅颜清水”推荐人群 1. 满头白发的老年人：

植物着色自然均匀；如果坚持每3天使用一次，连续使用，可使发根重新生出黑发，使白发人士年轻20岁。而且其纯植物精华成分更可确保安全，真正远离染发危害！

2. 两鬓斑白的中老年人：使用“觅颜清水水晶黑发”，当天头发黑亮自然，坚持3天洗发1次，过不了多久你会惊喜地发现；从根部竟然又开始长出黑发来。

3. 频繁染发者：用“觅颜清水水晶黑发”修复毛鳞片，黑发、护发、固发、焗油、修复一步到位，彻底杜绝白发烦恼，远离染发危害！

4. 少白头者：用“觅颜清水水晶黑发”快速黑发，持久生发，彻底改善发质，还你年轻风采！

买6送6 买3送2 觅颜订购热线15237979867 地址：金谷园路原市四院北侧百草大药房、七里河开心人大药房、上海市场万国大药房